
1

第２８１回１２月定例教育委員会議事録

委 員 会 次 第 １．開会宣言

２．教育長あいさつ

３．会議録の承認

４．報告事項

５．その他

６．閉会宣言

開 会 日 時 令和６年１２月１７日（火）午後１時

会 場 安来市役所 安来庁舎 ３０１会議室

出席委員の氏名 教 育 長 秦 誠 司

委 員 平 野 千 恵

委 員 青 砥 洋

委 員 原 智

委 員 寺 田 禎

出席者の氏名 教 育 部 長 原 み ゆ き 全議題

教 育 次 長 遠 藤 浩 司 全議題

学校教育課長 椿 英 隆 全議題

給食教育課長 内 藤 有 里 子 全議題

文 化 課 長 金 山 尚 志 全議題

学校教育課主査 糸 賀 真 也 全議題

教育総務課主幹 徳 永 敦 雄 全議題

１．開会宣言 午後１時 教育長が開会を宣言する。

２．教育長あいさつ

（教育長）
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年の瀬を迎えまして、今年も残す所少しとなり、あっという間ででござ

いました。委員の皆様方には、１年間大変お世話になりまして、ありがと

うございました。

また、年末の忙しく慌ただしい中、北九州では中学生男女２名が刺され

１名が亡くなり１名が腰の辺りを刺されるといった痛ましい事件が起こ

っており、犯人もまだ捕まっていない為、安全のために北九州市内小中高

校の子ども達が休んでいる状況だそうで、教育委員会も含め大変であろ

うと思います。こういった事件事故の報道をされると「安来は、島根は安

心だ」という状況ではないと感じます。

昨日まで１２月定例議会会議が開催されまして、前回委員会で承認い

ただいた補正予算につきましては、原案通り可決されました。代表質問と

一般質問で、教育委員会所管事項についての質問をいただきましたけれ

ども、市長、教育長、教育部長から答弁をいたしました。また後程、詳し

くご説明いたします。本日はこのあと総合教育会議を予定しており、市長

部局としっかりと連携をとりながら、小中学校適正配置計画についての

話を共有していきたいと思っております。

３．会議録の承認 第２８０回１１月定例教育委員会

（承認）

４．報告事項

１）議第１３号 市議会１２月定例会議報告

（委員）

教職員の働き方改革について、小学校では大きく改善されており、中学

校においても同様に目標が達成されているようですが、下がり幅の時間

についての違いはどうでしょうか。

（主査）

中学校に関しては、小学校よりは下がり幅は小さくなっております。こ

れは部活動を含めての時間の平均値ですので、部活動顧問をしている教

員はもっと多く、土日の勤務時間外でもカウントをしておりますので、小

学校はそれがない分平均時間にしますと中学校は若干高くなるというの

が現状です。
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（委員）

スクールサポートスタッフについては業務において出来る事と出来な

い事がありますか。

（学校教育課長）

業務の後方支援として、教室中に入り教えることは駄目ですが、イメー

ジとして廊下までの教員の後方支援でプリントの準備、資料のラミネー

ト加工、採点の補助など広く全般に手伝えるところの仕事をしていただ

きます。

５．その他

１）安来市小中学校適正配置検討に係る再編地域協議会について

次回定例会

１月２９日（水）１３：００から

６．閉会宣言

教育長が午後２時３０分閉会を宣言し、１２月定例教育委員会の日程

を終了した。


